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一般社団法人 

ネクストステップ研究会 
ＵＲＬ：https://ee-nextstep.com/  

活動紹介 

■活動場所 

四日市公害と環境未来館活動室、なやプラザ、南部丘陵公園、四日市メリノール学院、磯津海岸等 

■活動日、活動頻度等 

例会：隔月開催（原則奇数月の第２木曜日 18：00～20：00） 

活動：事業により年 10回～30回程度、イベントにもブース展示等の形で随時参加 

■活動内容など 

持続可能な地域づくりを目指して、場づくり、人づくり、つなぎ役

となる活動を行っています。 

●地域循環共生圏フォーラム in HOKUSEI…EPO 中部と共催で、家

庭の中の小さな資源循環を、地域の大きな資源循環の輪へ市民と一

緒につなげるべく、じばさんにてフォーラムを開催しました。 

●持続可能な開発のための教育… 

ESDの実践として小学生向けのごみ減量講座や、パラオでの教員向

け ESD手法習得研修（ICETT活動の一環）、まち探検ごみ拾い（四

日市市エコパートナー事業）を行いました。 

●生ごみの資源循環促進…キエーロを使った生ごみ処理を推進して

おり、キエーロの製作販売のほか、四日市市の委託事業（生ごみの減量化にか

かるモニタリング等業務）を、100世帯のモニターの参加を得て実施しました。 

●里山保全活動… 

南部丘陵公園整備、四日市メリノール学院と周辺の竹林整備を行うほか、整備

で出る木や竹を使ってヒンメリなどの工作教室を開いています。 

●四日市の海でアサリを育成しよう（四日市市エコパートナー事業）… 

四日市市漁業協同組合と協働して、アサリ育成に係る講座や体験を通して、豊かな海とはどのよう

なものか考える事業に取組みました。 

代表者の想い 

当会は、主に環境の側面から、持続可能な社会づくりに資する活動やそのための教育を推進するこ

とを目的としています。SDGs は一つのセクターで達成できるものではありません。目標に向かっ

て各セクターが連携し、協働する必要があります。私たちは持続可能な社会を目指そうとする皆様

とともに活動したいと思っています。 

PR                

今まで、環境のことなど考えたこともなかった皆さん、そして自分の生きがいのために活動したい

なとお考えの皆さん、コラボしませんか。面白い展開が待っていると思いますよ。少しでも興味を

持っていただいたら、当会の HPの入会案内ページをご覧ください。ESD、SDGs に関する情報が

欲しい方も、HPのお問い合せページからご連絡ください。 
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〈パラオ〉 

〈ヒンメリ〉 


